

ПАК ЭКСПО

PACKAGING
PRINTING
POLYMERS

iffip 
4-6 апреля 2012

Больше, чем выставка

В наше время практически каждый товар нуждается в упаковке. Как же без нее? Она сохраняет, продвигает, рекламирует, продает продукцию. Другими словами, упаковка приносит прибыль. Удовлетворение требований производителей продукции, создание удачного дизайна, использование современных материалов делают упаковку более востребованной. Те компании, которые идут в ногу со временем, ориентируясь на новинки отрасли и применяя их у себя на производстве, непременно будут иметь успех на рынке.

Проведение ежегодного специализированного мероприятия в области упаковки — это большой плюс для ее производителей. Упаковочный рынок Украины является частью мирового рынка, который не стоит на месте, развивается и совершенствуется. Любой участник и посетитель может получить необходимую информацию о состоянии и развитии украинской упаковочной индустрии на выставке «Пак Экспо». Так, 50 % посетителей считают, что именно на выставке можно ознакомиться с новинками и достижениями отрасли.

Если Вы уверены в качестве своей продукции и услуг, если хотите, чтобы о Вашем товаре узнал упаковочный рынок Украины и других стран, то Вы непременно должны стать участником «Пак Экспо 2012»!

Выставка «Пак Экспо» может по праву считаться отправной точкой для каждого из участников упаковочного рынка при осуществлении поставленных перед собой целей, задач и планировании

собственного развития. Здесь у Вас есть прекрасная возможность, как говорится, и себя показать, и на других посмотреть! Ведь уже традиционно выставка освещает процессы, происходящие на рынке, их изменения, а также направление и темпы будущего развития.

«Пак Экспо» с нетерпением ждет встречи с постоянными участниками и приглашает новых игроков рынка присоединиться к нашему «упаковочному движению»!

На протяжении многих лет выставку поддерживают и всячески способствуют ее развитию такие организации, как Всемирная ассоциация выставочной индустрии (UFI), Выставочная федерация Украины (ВФУ), Всемирная упаковочная организация (WPO), Конфедерация организаторов упаковочных выставок (COPE), Клуб упаковщиков, Ассоциация «Совет представителей полимерной отрасли Украины», Французское агентство по международному развитию предприятий (UBIFRANCE), Польская палата тары и упаковки, Украинская упаковочно-экологическая коалиция (УкрПЕК) и многие другие. Организаторы выставки благодарны всем партнерам за поддержку и приглашают к сотрудничеству!

В 2012 г. выставка «Пак Экспо» пройдет в формате 3Р: **Packaging (Упаковка), Printing (Полиграфия), Polymers (Полимеры)**.

Идея такого сегментарного разделения выставки «Пак Экспо» возникла не случайно — она была продиктована направлением развития украинского рынка упаковки. Для успешного разви-

тия и стимулирования упаковочной индустрии Украины проведение выставки в таком формате — идеальное решение, так как, объединяя эти смежные тематики под одной крышей, мы объединяем рынок!

На «Пак Экспо» у Вас есть возможность принять участие в:

- ежегодных национальных конкурсах «Украинская звезда упаковки», «Украинская этикетка», «Упаковка будущего»;
- зоне «ЭкоПакШоу» — это демонстрация инноваций в сфере экологии, экологичности упаковки, технологий и решений для переработки, утилизации отходов;
- зоне новинок упаковки.

На «Пак Экспо» Вы можете посетить:

- информационно-консультационный центр;
- научно-практические конференции, мастер-классы и презентации от ведущих специалистов отрасли.

Организаторы уверены, что «Пак Экспо» — это место для плодотворной работы, поиска новых идей и партнеров, заключения выгодных сделок и получения положительного экономического результата. *У*

По вопросам сотрудничества и участия в выставке обращайтесь в ее дирекцию по телефону (044) 461-93-53 или по электронной почте: pack@kmya.kiev.ua
Официальный сайт выставки: www.packexpo.kiev.ua

Внимание! «Пак Экспо 2012» будет проходить с 4 по 6 апреля 2012 г.